



全国人大常委会通过新广告法 9月1日起施行

只要和虚假广告沾边,就要担责

十二届全国人大常委会第十四次会议24日表决通过了新修订的广告法。新广告法明确,广告不得含有虚假或者引人误解的内容,不得欺骗、误导消费者,将于2015年9月1日起施行。

据介绍,2014年,我国广告年经营额达到5600亿元,广告市场总体规模居世界第二位,为促进经济社会发展作出了积极贡献。但随着我国广告业的飞速发展,实施20年的现行广告法已不能完全适应广告业发展的客观需要。

专家指出,新广告法进一步完善了广告监管法律制度,保障和规范行政主管部门职权的实施,提升了虚假违法广告惩治力度,对我国广告市场将产生深远影响。

针对保健养生领域乱象,新广告法明确,保健食品广告不得涉及疾病预防、治疗功能;不得声称或者暗示广告商品为保障健康所必需;并应当显著标明“本品

不能代替药物”。广播电台、电视台、报刊音像出版单位、互联网信息服务提供者不得以介绍健康、养生知识等形式变相发布医疗、药品、医疗器械、保健食品广告。医疗机构违法发布虚假广告情节严重的,除由工商行政管理部门依照本法处罚外,卫生行政部门可以吊销诊疗科目或者吊销医疗机构执业许可证。

统计数据显示,中国吸烟人数超过3亿,受二手烟危害人群达7.4亿。为进一限制“烟味儿”,新广告法提出,禁止在大众传播媒介或者公共场所、公共交通工具、户外发布烟草广告。禁止向未成年人发送任何形式的烟草广告。禁止利用其他商品或者服务的广告、公益广告,宣传烟草制品名称、商标、包装、装潢以及类似内容。

虚假广告欺骗、误导消费者,影响广告业健康发展,损害社会经济秩序。为整治虚假广告乱象,新广告法明确了无

论是广告主、广告经营者还是发布者、代言人,只要和虚假广告沾上边,就要承担责任。其中,新广告法规定:广告代言人不得为其未使用过的商品或者未接受过的服务作推荐、证明。对在虚假广告中作推荐、证明受到行政处罚未三年的自然人、法人或者其他组织,不得利用其作为广告代言人。

此外,新广告法还对互联网广告、未成年人广告、广告行为的监督管理及法律责任等作了进一步规范。 据新华社

中央台办:国共两党领导人将在北京会面

中央台办:国共两党领导人将在北京会面

中共中央台湾工作办公室发言人马晓光24日表示,经国共两党有关方面商定,中国国民党主席朱立伦将于5月3日在上海出席第十届两岸经贸文化论坛后,率中国国民党大陆访问团来京。届时,国共两党领导人将就两党交往和两岸关系交换意见。这是国共两党高层交往的一次重要活动。

据新华社

全国首例姓名权行政讼案一审宣判 等了5年,“北雁云依”败诉

受社会关注的全国首例姓名权行政讼案在被中止5年后,24日在山东济南市历下区人民法院作出一审判决,驳回原告“北雁云依”要求办理户口登记的诉讼请求。

2009年,济南市民吕某给女儿起了一个既不随父姓、也不随母姓的诗意名字——北雁云依。在办理户口登记时,被当地燕山派出所以姓名“北雁云依”不符合办理户口登记条件为由拒绝。为此,吕某于2009年12月17日以被监护人“北雁云依”的名义向济南市历下区人民法院提起行政诉讼,成为全国首例姓名权行政讼案。

此案经两次公开开庭,

因案件涉及法律适用问题,需要送请有权机关作出解释或者确认,于2010年3月11日裁定中止审理。2015年4月21日,历下区法院根据有权机关对“姓名权”作出的司法解释,决定恢复审理。

根据2014年11月1日第十二届全国人民代表大会常务委会议第十一次会议通过的司法解释,公民有下列情形之一的,可以在父姓和母姓之外选取姓氏:(一)选取其他直系长辈血亲的姓氏;(二)因由法定抚养人以外的人抚养而选取抚养人姓氏;(三)有不违反公序良俗的其他正当理由。少数民族公民的姓氏可以从本民族的文化传统和风俗习惯。

原告法定代理人吕某提出的理由是否符合上述第(三)项规定,法院经审理认为,该项规定设定了在父母姓氏之外选取其他姓氏的两个必备要件:一是不违反公序良俗,二是存在其他正当理由。原告“北雁云依”的父母自创“北雁”为姓氏,选取“北雁云依”为姓名给女儿办理户口登记的理由是“我女儿姓名‘北雁云依’四字,取自四首著名的中国古典诗词,寓意父母对女儿的美好祝愿”。此理由仅凭个人喜好愿望并创设姓氏,具有明显的随意性,会造成对文化传统和伦理观念的冲击,既违背社会善良风俗和一般道德要求,也不利于维护社会秩序和实现社会的良性管控。



2010年1月28日,“北雁云依”案在济南市历下法院开庭审理。“北雁云依”父女俩在法院外接受采访。(资料图片)

历下区法院依法决定,驳回原告“北雁云依”要求确认被告燕山派出所拒绝以“北雁云依”为姓名办理户口登记行为违法的诉讼请求。

对于网民普遍关心的原告

吕某女儿目前有没有落户,以及落户时是否还叫“北雁云依”这一问题,办案法官表示,吕某一家人已迁至南方某城市工作,在电话里明确答复女儿至今仍未落户。

据新华社

山东高院将召开 聂树斌案听证会

为充分体现公开、公平、公正的原则,根据聂树斌故意杀人、强奸妇女一案复查进展情况,参照有关规定和相关司法解释,山东省高级人民法院决定就案于4月28日13时30分召开听证会,听取申诉人及其代理律师、原办案单位代表意见。

据悉,听证会将邀请专家学者、人大代表、政协委员、人民法院监督员、群众代表等作为听证人员参加。因案件涉及当事人隐私,依法不接受旁听。山东高院将通过官方微博“山东高法”及时播报听证会有关情况。

据新华社

印象城上演机器人马球秀



在很多人的印象中,平衡车是个休闲代步工具,你有没有想过它也可以创造一项新的时尚科技体育运动项目?昨天,国内知名平衡车品“i-ROBOT”联合中国机器人运动工作委员会,在宁波印象城门口举行了一场别开生面的机器人马球秀,让不少市民目睹了一回新科技体育的魅力。

说起马球,相信很多热爱运动的人并不陌生。马球,顾名思义就是骑在马上,用马球杆击球入门的一种体育活动。“i-ROBOT”工作人员向笔者介绍道,机器人马

球秀由马球比赛演变而来,是在参考古代马球规则的同时,使用“平衡车”替代“马”,将古代的竞技传统与现代机器人技术有机结合起来,由参赛球员操控机器人,同时球员手持球杆,在场上队友的配合下,与对方争球,进球数量多的队伍获胜。在机器人马球运动中,要求人机合一,对平衡性要求极高,专注于智能化的把控力竞技,集速度、策略、技术、竞技和团队合作精神于一体,能有效培养人身体柔韧性、协调性和专注性,锻炼神经反应能力及自信心意志力。

智能平衡车又叫体感车,

思维车,其运作原理主要是建立在一种被称为“动态稳定”的基本原理上,利用车体内部的陀螺仪和加速度传感器,来检测车体姿态的变化,驾驶人只需双脚站在这个平衡车上,依靠身体的重心倾斜来控制车的方向。

当天在观赏完精彩的机器人马球秀后,这些外形小巧驾驶方便的平衡车吸引不少市民来体验。谈到刚上车的感觉,小江说:“有点小慌张。”不过,大家的接受能力很强,这种紧张感很快就消失了。“身体不断地寻找着平衡点,逐步站稳后,身体轻轻向前倾斜,车就慢慢前进,当想要后退时,车就像感知了你的想法一样,也慢慢向后倒退。转弯也是如此,身体轻轻一晃,就能迅速来个转弯,好神奇呀。”小江说。

机器人马球作为一项时尚科技体育运动,激发人们对于时尚运动的追求,深受广大市民喜爱,而平衡车在形象上给人眼前一亮的感觉,成为高尚生活方式的社交名片。为满足广大爱好者的参与热情,该活动持续三天,本周末市民可前往印象城一起参与体验这种趣味十足的时尚运动模式。

腰间盘突出 颈椎病 骨质增生

颈、腰腿“疼痛、僵硬、麻木”有妙方

近年来,“椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑移、骨质增生、退行性变”等颈腰椎病日益困扰着人类健康,临床表现为头晕手麻、脖子僵硬胀痛、肩膀酸痛、腰部疼痛酸痛、沿坐骨神经往一侧或双侧下肢放射性疼痛、腿脚麻木胀痛发凉或抽筋、弯腰受限、坐立行走难以持久等。

【仙草活骨膏】专门针对此类颈腰椎退变等问题研制而成,它巧妙运用了远红外技术,通过局部贴敷,体表施治,皮下吸收,可改善局部微循环、促进机体的新陈代谢。本品为新型外用膏贴剂,使用方便,无需火烤,揭开就能贴,按疗程使用更有利于

康复不易复发(一个疗程轻症5盒,重症10盒)。另有系列产品【仙草骨疼贴】专门针对关节退变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤引起的疼痛、僵硬、积水等症。两种产品分别针对不同病症,请在专业人员指导下对症使用!畅销全国10年,深受患者好评和信赖,迎五一本年度特大优惠:买5送2,买10送5,买20送15,10盒以上另送198护腰或护膝一副!

专科热线:0574-27882768 27882278 (市内免费送货、外地邮寄,货到付款) 专销地址: 莱多特专销(中山东路1080号) 镇明药房专销(镇明路424号)

请仔细阅读产品说明或在医务人员指导下购买和使用! 德医械广(文)第2014120072号

玛卡自信体验 99元

本次促销玛卡选自秘鲁原料,采用超微工艺,精选秘鲁原料的全新珍补堂玛卡因吸收快深受广大男士的认可。

全新上市,99元超值体验 高品质的进口玛卡价格高昂。为了让男性尽快体验,本次超值体验活动把原价每瓶398元的高纯度玛卡,此次以近乎成本的99元推出,旨在推广体验,活动结束后恢复原价。

原料升级,等同秘鲁品质 全新上海珍补堂玛卡精选秘鲁原料,其中的玛卡烯和玛卡酰胺含量尤高,再配以高纯度精氨酸,使品质超乎寻常。

订购电话: 400-6565-713

超微浓缩很快吸收,大受男人们认可

本次促销的全新珍补堂玛卡原料选自秘鲁玛卡根粉,配以高纯度优质精氨酸,采用微分子破壁技术提炼出小分子、高纯度、吸收快的全球独家配方,因纯度高,每日只需1片,超强吸收,受到广大男士们的认可。

全新珍补堂玛卡:体验价: 99元/瓶

原价: 398元 规格: 500mg×60片 上海珍补堂生物科技有限公司优质出品

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱乐休闲、电动车、婚纱、建材等 广告部热线: 87682149 13056909922 谢先生 87682182 13656881849 张小姐